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„Terajší politici opozície na čele s Matovičom, ktorí bojujú za
Lipšica & spol. na ÚŠP, počas vládnutia riadili manipulovanie
trestných konaní a likvidovali právny štát,“ vyhlásil premiér Fico
s tým, že títo ľudia teraz vo svojej deštrukčnej politike pokračujú
v parlamente. „Sme vláda a my musíme určovať tempo vládnutia,
nie opozícia,“ dodal a pripomenul korporátnym a
verejnoprávnym médiám, ako neobjektívne a tendenčne
informujú slovenskú verejnosť. Na tlačovke došlo aj k priamej
konfrontácii s protislovenskými novinármi, ktorí v službách
cudzích záujmov klamú občanov a používajú dvojaký meter.
„Ľudia vás už majú plné zuby za to, akým štýlom ich
informujete,“ pripomenul ministerský predseda zástupcom médií
hlavného prúdu
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Předseda OĽaNO Igor Matovič měl během toho, jak šéfoval resortu financí v kanceláři spis týkající se
odposlechu lídrů tehdejší opozice, informoval na čtvrteční tiskové konferenci dne 25. ledna 2024
předseda vlády SR Robert Fico za účasti ministra obrany SR Roberta Kaliňáka, předsedy a bezpečnost,
bývalého prezidenta Policejního sboru SR Tibora Gašpara a poradců premiéra - advokátů Marka Paru a
Davida Lindtnera. Tématem tiskové konference byly vážné důvody, pro které chce vládní koalice zrušit
zdiskreditovaný a zpolitizovaný Úřad speciální prokuratury a novelizovat trestní kodex.
Koalice předloží k novele Trestního zákona pozměňovací návrhy, které konzultuje s generální
prokuraturou i Evropskou komisí. Nebudou nic měnit na základní podstatě novelizace Trestního zákona,
Trestního řádu a návrhu zrušení Úřadu speciální prokuratury. Pokud opozice předloží své pozměňovací
návrhy, koalice je zváží. Na čtvrteční tiskové konferenci to uvedl premiér Robert Fico (Směr-SD).

"Jsme připraveni poslouchat další návrhy, které vzejdou ve druhém čtení od opozice. Pokud
budou mít logiku a racio a nebudou narušovat systém, kterým má být humanizace trestního
práva, a sladění našich trestních sazeb a podmínek, za jakých se vede trestní řízení, tak jsme ,
samozřejmě, ochotni na to reagovat, nebo se tím zabývat," řekl ministr spravedlnosti Boris Susko
(Směr-SD).

Předseda vlády vítá zkrácení rozpravy v prvním čtení o návrhu trestního zákona v parlamentu na 20
hodin. Tvrdí, že to je v souladu s jednacím řádem. "Nemůže nám opozice určovat tempo. My jsme
vláda, máme vládní koalici s většinou a my musíme určovat tempo, což je důležité, kdy o tom
budeme jednat a kdy o tom budeme rozhodovat," podotkl.

Premiér informoval, že koalice bude mít v pátek (26. 1.) odpoledne koaliční radu. Bude na ní diskutovat o
tom, jak se postaví k druhému a třetímu čtení k novele Trestního zákona.
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Premiér Robert Fico k tématu potřeby rušení Lipšicova Úřadu speciální prokuratury, že tehdejší vládní
koalice měla v rozporu se zákonem odposlouchávat soukromé setkání advokátů. Zmínil, že na
ministerstvu financí za dob vedení Igora Matoviče našli spis plný přepisů nahrávek z chaty, kde proběhlo
soukromé setkání advokátů. Tehdejší koalice setkání podle něj odposlouchávala v rozporu se zákony.

"Pokud se našlo na ministerstvu financí z dob Matoviče takové množství materiálů, tak to jen
potvrzuje, že politici doslova manipulovali trestní řízení, řídili je a dávali pokyny vyšetřovatelům a
prokurátorům, co mají dělat vůči tehdejší opozici," konstatoval .

Spis o nelegálním odposlechu Fica a jeho spolupraovníků se našel na resortu bývalého ministra financí
Igora Matoviče, řekl advokát Marek Para, který pracuje jako poradce na Úřadu vlády. Uvedl, že spis z
chaty už z ministerstva financí doručili orgánům činným v trestním řízení. Informuje deník Standard s
odvoláním na švtrkovou tiskovou konferenci na Úřadu vlády SR.

Advokát Marek Para v této souvislosti uvedl, že taková zjištění prokazují potřebu zrušení Úřadu speciální
prokuratury, návrat k zákonným praktikám a zákonně vedeným trestním stíháním.

Premiér Robert Fico uvedl, že tehdejší vládní koalice v rozporu se zákonem odposlouchávala na chatě
rozhovory advokátů. „Vládní koalice byla schopna všeho,“ prohlásil Fico s tím, že politici v té době
„doslova manipulovali trestní řízení“ a dokonce je „řídili a dávali pokyny vyšetřovatelům“ .

Matovič a spol. měl organizovat pronásledování opozice a Úřad speciální prokuratury měl cíleně zavádět
soudce, aby povolil odposlechy, za což má být stíhán vyšetřovatel Martin Juhás, řekl advokát Para. Jihás
se měl přiznat, že výsledky odposlechu měl komunikovat s prokurátory speciální prokuratury Ondřejem
Rep a Danielem Lipšicem, ne se svým dozorovým prokurátorem, dodal.

Premiér se novinářů zeptal, co by se stalo, kdyby před dnešním opozičním protestem poslali komando a
předsedu Progresivní Slovenska Michala Šimečku by zadrželi a vzali na čtyři hodiny na policejní stanici.
„Co byste dělali? Co jste dělali, když se to stalo nám. Nic, balada, proti Směru je všechno možné,“
cituje premiéra portál Aktuality .

Šéf kabinetu považuje za správné, že koalice nechala opozici, aby se během téměř tří týdnů jednání v
parlamentu o zkráceném legislativním řízení  „vyprávěla“. Trvá na tom, že opozice záměrně zdržovala
jednání, aby parlament nemohl diskutovat io jiných důležitých tématech.

Více ve videu:

Plénum Národní rady (NR) SR ve čtvrtek odsouhlasilo, že diskuse o novele Trestného zákona v prvním
čtení má trvat 20 hodin. Návrh prošel hlasy 77 koaličních poslanců. Opozice omezení diskuse namítala.
Hovoří o zásahu do práv poslanců.

Více v článku ZDE .
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Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.


